



查获冰毒牵出神秘人物,《法治视界》讲述——

拦截“东北虎”

要从茫茫人海中找出隐藏在暗处的毒贩子和瘾君子,其难度不亚于在黑龙江省找出5只东北虎,而去年5月,黑龙江省牡丹江市的民警却拦截了一群“东北虎”。6月28日晚,牡丹江市公安局民警本来是在一家宾馆对一伙涉嫌卖淫嫖娼的人员实施抓捕,却在这样一次普通的扫黄行动中缴获了140多克冰毒。而这看似意外的收获,其实是警方几个月秘密侦查之后的一次漂亮收网……

●扫黄查出冰毒案

去年4月10日,牡丹江市禁毒支队接到举报,无业人员方建国(大国)、马刚有贩卖冰毒的嫌疑。接到举报后,民警立即展开了调查。5月9日,牡丹江市公安局对此正式立案,定为2006年“5·9”毒品专案。在侦查中,警方发现一个外号叫大强的人与大国、马刚来往密切,此人也有重大贩毒嫌疑。

更让民警感到兴奋的是,大国、马刚和大强3人所贩的冰毒来源于同一个人:吉林省汪清县的“钱大哥”。就在警方调查“钱大哥”的身份时,技侦部门反映有个叫“老大”的吉林人6月27日从延吉

来到牡丹江,与大国一起住进了帕弗尔酒店。这个“老大”会不会就是警方一直在调查的“钱大哥”呢?支队长陶兴国立即派民警入住帕弗尔酒店,秘密监视大国等人的一举一动,等待抓捕时机。

可“老大”和“大国”他们却丝毫没有交易的意思。此时,一直在宾馆附近蹲守的民警得到消息,大强等人正在房间里嫖娼,民警决定以“扫黄”的名义进行突击检查。在短短30秒的时间里,警方意外查获了冰毒140克和运毒车辆2台,成功抓捕了贩毒人员大强、大国、马刚和“老大”。经审讯,这个“老大”正是警方一直在调查的“钱大哥”。

●贩毒网络浮出水面

“钱大哥”名叫钱双龙,在审讯中,他供认了自2004年以来通过大国、大强等人在牡丹江市贩卖冰毒200多克的事实,同时还供出了他在吉林的上线金明虎和全虎。“钱老大”的背后还有“老大”,这张贩毒网络逐渐清晰起来。

金明虎和全虎均为吉林省人,两个人通过关系从某国购买毒品,在吉林贩卖的同时找到下线钱双龙和孙宏伟。孙宏伟和钱双龙拿到毒品之后再运到牡丹江市,以贩卖冰毒提成的方式迅速发展了下线邱世强(大强)、方建国、马刚等人。邱世强、方建国等人再利用马仔零

包贩卖冰毒。

主犯已经被捕,收网时机成熟,支队长陶兴国立即派民警分成3组,一组赶赴吉林省延吉市抓捕全虎和金明虎,一组对大国、马刚等人在牡丹江的下线实施抓捕,一组对所有被捕人员进行审讯。7月3日,支队长民警赶到吉林省延吉市公安局,在当地警方配合下抓获主犯全虎。

●“东北虎”落入法网

据犯罪嫌疑人钱双龙交代,全虎的落脚点在延边大学对面的博仁园603房间。民警立即驱车前

往,发现一个男子正在博仁园5楼的一个窗户里紧盯着下车的民警,而他的体貌特征与犯罪嫌疑人交代的全虎比较相像,民警们意识到这个人可能有问题。

这个在窗前张望的人在503房间,楼上603房间的窗户拉着窗帘。警方同时控制了603和503两个房间,经核实,603房间里住的是一名学生,全虎住在楼下的503房间。

全虎被捕后,警方发现他身上文了一只大老虎,而此时的毒枭全没了往日的威风。7月8日下午,牡丹江市公安局禁毒支队将方建国的下线刘明辉抓获;7月26日,邱志强的下线杨亭主动到公安机关投案自首。

这张贩毒网络虽然逐渐清晰,但其中最大的“老虎”金明虎却潜逃了。两个多月过去了,金明虎好像在人间蒸发了一样。9月13日,禁毒支队民警根据黑龙江省公安厅的部署和要求,在各检查站稽查毒品,在横道河子检查站,一位细心的民警一眼就认出眼前的人正是他们要抓捕的金明虎,这个狡猾的毒贩怎么也没想到会在一个小小的检查站翻船。至此,金明虎、全虎等共10名贩毒人员全部落网。

根据金明虎等人的供述,牡丹江市警方在哈尔滨市公安局禁毒支队的配合下,又陆续抓获涉案人员14名,缴获冰毒800余克,牡丹江市“5·9”毒品专案成功侦破。

本文素材由央视《法治视界》提供

神秘失踪的女人

事情要从1947年10月30日说起。那一天的天津《民国日报》上登出了一则寻人启事,失踪的女人名叫董玉贞,因为丈夫姓李,按照当时的习惯,被称作李董玉贞。寻人启事上说,35岁的少妇李董玉贞,于10月25日下午5时,由十区大理道53号乘三轮车外出至今未回。刊登这则寻人启事的正是她的丈夫李宝时。

李宝时出身富豪家庭,家有巨资,人称“津门李五爷”。据说这位李五爷从生下来就没有坐过没有软垫的凳子,而他两大爱好:一是酷爱制作电机模型,家里锯刨斧锯一应俱全;二是喜欢年轻貌美的姑娘,但是偏偏董玉贞眼睛里容不下沙子。为此,二人闹得分了居,董玉贞带着孩子住在睦南道22号。

李宝时说,1947年10月25日早晨,董玉贞离开睦南道的家,来到大理道53号。直到下午5时,他给了董玉贞1300元美金,让她去买一件裘皮大衣,董玉贞随后乘三轮车离开,从此就再没有消息。所以,5天之后李宝时刊登董玉贞失踪的寻人启事,李宝时说一定是三轮车

箱尸奇案

1947年秋天,天津市发生的一桩“箱尸奇案”震惊全国,案件审理历经5年,跨越两个时代,直到新中国成立凶手才被处以极刑。由于这起案件发生的特殊时间,人们把它称作“民国天津最后一案”,也是“新中国天津第一案”。

夫谋财害命。那么,董玉贞到底到哪里去了呢?其实,刊登寻人启事的当天晚上董玉贞就有了下落。揭开这个谜的是一只猫。

一只猫发现了真相

那只猫的所在地是泰安道22号,猫主人名叫芮乐,是拉脱维亚人,当年25岁,他与夫人住泰安道22号的景明大楼。主人对这只猫非常宠爱,几乎形影不离,可是有一天主人发现这只猫的行迹变得非常诡异,它总是在地下室里围着一个柳条箱上蹿下跳、又抓又挠。箱子里到底装着什么东西呢?

箱子是一个叫施美丽的女人寄存在他们家的,施美丽是当时驻美大使施肇基的侄女。施美丽长得很漂亮,有德国血统,身材高挑、皮肤白皙,曾被评为“北

戴河小姐”。25日晚上9时许,施美丽派佣人送来一封信,说她准备回德国,她有一块毛毯放在一个箱子里,希望暂存在芮乐家。第二天中午,施美丽和她的丈夫将一个十分沉重的柳条箱搬至库房。这个箱子仿佛有某种魔力,紧紧地吸引着这只猫。正是从这一天开始,猫变得越来越狂躁不安。

10月30日晚22时,警察赶赴景明大楼,木箱被撬开的那一刻人们都惊呆了,眼前分明是一具真真切切被肢解的女尸,而死者正是董玉贞。调查人员急赴施美丽的家中,把熟睡中的施美丽和她丈夫一起抓获。他们的门牌号上分明写着“大理道53号”,施美丽的丈夫是李宝时。原来,李宝时和年轻貌美的施美丽在北戴河海滨相遇后,好色成性的他对施美丽一见钟情,两

个人迅速秘密结婚。李宝时虽然有了两个老婆,但婚后便与施美丽住进了大理道53号。

杀人分尸的真相

根据当年报纸记载的审讯记录,李宝时交代了详细经过。25日上午9时,董玉贞告别家人来到大理道53号,按照前一天的约定,当天李宝时会和董玉贞一起去商场。谁知道李宝时临时变卦,董玉贞非常不满,两个人为此争吵起来。午饭的时候喝了酒的二人争吵得更加激烈,董玉贞破口大骂,情急之中,她随手抄起桌上的一把铁榔头朝李宝时的头上砸去,李宝时用手一挡,榔头击中他的左手背。李宝时反手夺下榔头,用双手摁住董玉贞的双腿,趁势用铁榔头连击她的头部数十下,直到董玉贞气绝身亡,那时是下午1时。

面对董玉贞的尸体和满地的血污,李宝时和施美丽呆愣了近4个小时,经过冥思苦想后,李宝时布下了迷魂阵。他们先把屋子收拾妥当,将尸体用带血的地毯裹好后抬至浴室,放进浴盆。下午5时趁院中无人之机,李宝时故意在大门口高叫:“玉贞走好!”晚7时,为了不露

破绽,他又驱车到睦南道22号董玉贞家里。当天23时,二人拿出钢锯把董玉贞的尸体分成3段,又将人头丢在壁炉里烧到别人不能辨认时才取出,连同身、腿一起放入柳条箱内,又撒上樟脑粉。第二天,他们共同将箱子拉至芮乐家。

当年审判此案时法院门前人山人海,人们都想一睹这两个杀人犯的真面目。李宝时身材高大,面容忧郁,行路微跛,身着深灰色人呢大衣,脚穿黄皮鞋。施美丽着黄色皮毛大衣,系紫红色纱巾,戴椭圆黑眼镜,手提深蓝色玻璃皮包,戴黑手套。审讯历时1小时20分钟。其间,施美丽始终以英语回答问题,李宝时为翻译。直到新中国成立后,李宝时才被执行枪决。于是,1947年10月30日的《民国日报》上才出现了这样的神奇一幕:第四版上是李宝时寻找李董玉贞,而第二版却是“害死发妻并肢解装箱,凶犯李宝时、施美丽已被逮捕,对犯罪事实供认不讳”的消息。

7月8日20:20央视(十二套)播出。

本文素材由央视《第一线》栏目提供

北大附中河南分校/外语小学/双语幼儿园 招生

热烈祝贺我校学子连续两年摘取郑州市文科状元桂冠(06年王伟、07年何健!)

名师教学 成绩辉煌 2007年高考, 我校理科最高分692分, 690分以上2人, 680分以上6人, 670分以上16人, 660分以上32人, 650分以上51人, 640分以上80人; 文科最高分657分, 650分以上1人, 640分以上3人, 630分以上5人, 620分以上19人。文理两科共有313人达到一本录取分数线, 662人达到本科录取分数线。

2004-2006年三届毕业生中共有25名学生考入北大、清华、香港中文大学, 800多人考入全国92所重点大学, 2500余人考入435所国内外高等院校, 1000多人在国际、国内各类学科及艺术竞赛中获奖。

中学、小学、幼儿园招生

即日起学校面向全省限额招收部分幼儿园、小学、初一、高一新生。大河宏志生及少量其他年级插班生, 除高三复读生以高考成绩作为录取参考之外, 其他各年级均经入学测试后择优录取。我校从高一一年级开始, 开设播音主持、影视编导、美术、声乐、器乐、舞蹈和体育特长生班, 详情请电话咨询。

免费招收优秀高三复读生

作为北京大学、北京大学附中的有机组成部分, 我校学生拥有更多的进入名牌大学的机会。北京大学教授、高考命题专家、北大附中名师、北大校长定期指导, 心理专家专业辅导, 前沿的高考信息, 坚实的心理基础, 宽松的高考绿色通道! 2007年6月中旬, 包括北大、清华、人大、南开、复旦等在内的二十八所全国知名大学招生办主任来我校招收复读生宣传, 充分体现了我校优秀生源对名校的吸引力和双方良好的合作关系。

04-06学年在我校复读的学生高考成绩平均提高91.87分。免去全年在校学习生活费用, 招收优秀复读生。

中学地址: 郑州市新郑东开发区 0371-62421300 62421491 62421377 中学(郑州)招生站: 郑州市农业路与老107国道交叉口向东200米北大附小院内 65576038 65576088 62555960 62555503

小学地址: 郑州市农业路与老107交叉口 0371-65576038 65576078 65576088 网址: www.bdfz-hn.com

鹤壁: 弘阳宾馆306房 淇滨大道中段市政府北门 0392-3373306 15939281129 浚县: 金大地宾馆303房 15939272269 淇县: 淇县图书馆二楼 淇县县政府对面 15939248114